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Transformada inversa
• F(s)=N(s)/D(s)
• N(s)=0 => Obtención de los ceros de la función (zi)
• D(s)=0 => Obtención de los polos de la función (si)
El grado de D(s) normalmente es mayor que el grado de N(s)

Descomposición en factores simples para el caso de polos
simples:

! 

F(s) = ...+
Ki

s" si
+ ...

Ki = F(s)(s" si) s= pi
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Problema propuesto

• Realizar la antitransformada de:

! 

F(s) =
4s+ 7

s
2

+ 5s+ 4

Sol : f (t) = 3e
"4 t

+ e
"t

   (t > 0)

Caso de raíces múltiples

! 

F(s) = ...+
K

i1

(s" s
i
)
r

+
K

i2

(s" s
i
)
r"1

+ ...+
K

i(r"1)

(s" s
i
)
2

+
K

ir

(s" s
i
)

+ ...

K
in

=
1

n "1( )!
d
n"1

ds
n"1

F(s)(s" s
i
)
r[ ]

s= s
i
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Ejemplo:

! 

F(s) =
s

2 + 5s+ 6

s s+1( )
2

  " s1 = 0,s2 = #1 (m1 =1,m2 = 2)

F(s) =
K1

s
+

K21

s+1( )
2

+
K22

s+1

K1 = F(s)s
s= 0

= 6

K21 =
1

0!
F(s)(s+1)

2

s=#1
= #2

K22 =
1

1!

d

ds

s
2 + 5s+ 6

s

$ 

% 
& 

' 

( 
) = #5

F(s) =
6

s
#

2

s+1( )
2
#

5

s+1

f (t) = 6 # 2te
# t # 5e

# t
  (t > 0)

Caso de raices complejas

El valor de K se encuentra igual que en
el caso de las raices simples

! 

K
i
= F(s)(s" s

i
)
s= s

i
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Ejemplo

! 

F(s) =
5s

2 + 30s"15

s s
2 + 2s+ 5( )

  # s1 = 0,s2,3 = "1± 2 j

F(s) =
K1

s
+

K2

s+1" 2 j
+

K3

s+1+ 2 j

K1 = F(s)s
s= 0

= "3

K2 = F(s)(s+1" 2 j)
s="1+2 j

= 4 " 7 j

K3 = K2

* = 4 + 7 j

F(s) = "
3

s
+

4 " 7 j

s+1" 2 j
+

4 + 7 j

s+1+ 2 j

f (t) = "3 + 2 65e
" t

cos 2t "1.051( )   (t > 0)

Transformada inversa

! 

F(s) =
14s+ 23

s
2 + 4s+ 5

  " s1,2 = #2 ± j

F(s) =
K1

s+ 2 # j
+

K2

s+ 2 + j

K1 = F(s)(s+ 2 # j)
s=#2+ j

= 7 + 2.5 j

K2 = K1

* = 7 # 2.5 j

F(s) =
7 + 2.5 j

s+ 2 # j
+

7 # 2.5 j

s+ 2 + j

f (t) = 221e
#2t

cos t + 0.343024( )   (t > 0)
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